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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte 

sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

www .rosensteinundsoehne.de 

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein. 
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Ihr 2in1-Vakuum-Mixer 
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
 
vielen Dank für den Kauf 2in1-Vakuum-Mixers. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung 
und beachten Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen Vakuum-
Mixer optimal einsetzen können. 
 

Lieferumfang 
�x Vakuum-Mixer, bestehend aus: 

�x Basisstation mit angeschlossenem Vakuumierer 
�x Mixbecher (bestehend aus: Mix-/Messbecher, Bodeneinsatz mit Klinge, Deckel, 

Deckeleinsatz) 

�x Bedienungsanleitung 

 

Optionales Zubehör 
�x NX-1355: 2er-Set Behälter mit Vakuumdeckel für 2in1-Vakuum-Mixer, 400 & 600 ml 
�x NX-1356: Mahl-Aufsatz mit Edelstahl-Klinge und Becher für 2in1-Vakuum-Mixer 
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Wichtige Hinweise zu Beginn 
�x Dieses Gerät ist nicht dazu bestimmt, durch Personen 

(einschließlich Kinder) mit eingeschränkten physischen, 
sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels Erfahrung 
und/oder Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden 
durch eine für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt oder 
erhielten von ihr Anweisungen, wie das Gerät zu benutzen ist. 

�x Kinder müssen beaufsichtigt werden, damit sie nicht mit dem 
Gerät spielen. 

�x Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen nicht durch Kinder ohne 
Beaufsichtigung durchgeführt werden. 

�x Lassen Sie das Gerät während des Betriebs nie unbeaufsichtigt! 
�x Der Mixer ist bei nicht vorhandener Aufsicht oder Reinigung stets 

vom Netz zu nehmen. 
�x Achtung! Gehen Sie beim Reinigen und Leeren des Behälters 

vorsichtig vor. Die Schneidmesser sind scharfkantig, 
Verletzungsgefahr! 

�x Vergewissern Sie sich, dass die Messereinheit sicher befestigt ist 
und der Deckel ordnungsgemäß auf dem Mixbecher angebracht 
ist, bevor Sie das Gerät verwenden. 

�x Seien Sie vorsichtig, wenn heiße Flüssigkeiten in den Mixer 
gegossen werden, da diese durch unvermittelt auftretenden 
Dampf heraus spritzen können. 

�x Bedienen Sie den Mixer nicht länger als 30 Sekunden ohne 
Zutaten. Es könnte zu einer Überhitzung führen. 

�x Verwenden Sie niemals Zubehör oder Teile, die von 
Drittherstellern stammen bzw. nicht von PEARL empfohlen 
wurden. Wenn Sie diese(s) Zubehör oder Teile verwenden, 
erlischt Ihre Garantie. 

�x Füllen Sie den Mixbecher nicht über die MAX-Markierung hinaus. 
�x Wenn Zutaten innen am Mixbecher haften bleiben, schalten Sie 

das Gerät aus und ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose. 
Lösen Sie die Zutaten dann mithilfe eines Teigschabers von der 
Becherwand. 
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�x Achtung! Unter keinen Umständen dürfen Sie bei laufendem Gerät 
mit der Hand oder einem Gegenstand in den Mixbecher greifen. 

�x Vorsicht! Lassen Sie das Gerät nicht längere Zeit ohne 
Unterbrechung laufen. Lassen Sie das Gerät auf Raumtemperatur 
abkühlen, bevor Sie mit der Verarbeitung fortfahren. 

�x Bevor Sie das Gerät einschalten immer darauf achten, dass der 
Deckel fest geschlossen auf dem Becher sitzt und der 
Messbecher richtig im Deckel steckt. 

�x Vorsicht! Den Netzstecker ziehen, bevor Sie das Gerät reinigen. 
�x Die Messereinheiten sind sehr scharf. Seien Sie vorsichtig beim 

Reinigen der Klingen. 
�x Achten Sie darauf, harte Gegenstände sollten die Klingen der 

Messer nicht berühren. Sie könnten stumpf werden. 
�x Das Gerät darf zur Reinigung nicht in Wasser eingetaucht werden. 
�x Vor dem Auswechseln von Zubehör und Zusatzteilen, die im 

Betrieb bewegt werden, muss das Gerät ausgeschaltet und vom 
Netz getrennt werden. 

�x Das Gerät ist nicht dazu bestimmt mit einer externen Zeitschaltuhr 
oder einem separaten Fernwirksystem betrieben zu werden. 

�x Das Gerät nie unbeaufsichtigt betreiben. 

Allgemeine Sicherheitshinweise 
�x Die Gebrauchsanweisung aufmerksam lesen. Sie enthält wichtige Hinweise für den 

Gebrauch, die Sicherheit und die Wartung des Gerätes. Sie soll sorgfältig aufbewahrt 
und gegebenenfalls an Nachbenutzer weitergegeben werden.  

�x Das Gerät darf nur für den vorgesehenen Zweck, gemäß dieser Gebrauchsanweisung, 
verwendet werden.  

�x Beim Gebrauch die Sicherheitshinweise beachten.  

�x Vor der Inbetriebnahme das Gerät und seine Anschlussleitung sowie Zubehör auf 
Beschädigungen überprüfen.  

�x Die Anschlussleitung nicht quetschen, nicht über scharfen Kanten oder heiße 
Oberflächen ziehen.  

�x Wenn die Netzanschlussleitung dieses Gerätes beschädigt wird, muss sie durch den 
Hersteller oder seinen Kundendienst oder eine ähnlich qualifizierte Person ersetzt 
werden, um Gefährdungen zu vermeiden.  
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�x Den Netzstecker des Gerätes ziehen: -nach jedem Gebrauch, -bei Störungen während 
des Betriebes, -vor jeder Reinigung des Gerätes. Den Stecker nie am Netzkabel oder mit 
nassen Händen aus der Steckdose ziehen.  

�x Das Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch oder ähnliche 
Verwendungszwecke bestimmt. Es darf nicht für gewerbliche Zwecke verwendet 
werden!  

�x Das Gerät ist nur zur Verwendung in Innenräumen geeignet. 

�x Achten sie darauf, dass das Gerät beim Betrieb eine gute Standfestigkeit besitzt und 
nicht über das Netzkabel gestolpert werden kann.  

�x Benutzen Sie das Gerät niemals nach einer Fehlfunktion, z.B. wenn das Gerät ins 
Wasser oder heruntergefallen ist oder auf eine andere Weise beschädigt wurde.  

�x Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung bei falschem Gebrauch, der durch 
Nichtbeachtung der Gebrauchsanleitung zustande kommt. 

�x Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. 
Achtung Verletzungsgefahr! 

�x Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den 
Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

�x Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose betrieben wird, die leicht 
zugänglich ist, damit Sie das Gerät im Notfall schnell vom Netz trennen können. 

�x Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus 
bereits geringer Höhe beschädigt werden. 

�x Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze. 

�x Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. 

�x Kinder müssen beaufsichtigt werde, damit sie nicht mit dem Gerät spielen. 

�x Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen nicht durch Kinder ohne Beaufsichtigung 
durchgeführt werden. 

�x Lagern Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern. 

�x Lassen Sie das Gerät während des Betriebes nie unbeaufsichtigt! 

�x Der Mixer ist bei nicht vorhandener Aufsicht oder Reinigung stets vom Netz zu nehmen. 

�x Vor dem Auswechseln von Zubehör oder Zusatzteilen, die im Betrieb bewegt werden, 
muss das Gerät ausgeschaltet und vom Netz getrennt werden. 

�x Prüfen Sie vor jeder Verwendung das Gerät, das Kabel und den Stecker auf 
Beschädigungen. Verwenden Sie es nicht, wenn es beschädigt ist! 

�x Betreiben Sie das Gerät auf einer stabilen und ebenen Oberfläche. 
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�x Das Gerät besitzt einen Überhitzungsschutz. Sollte der Motor zu heiß werden, schaltet 
sich das Gerät automatisch ab. 

�x Verwenden Sie das Gerät nicht ohne Zutaten. 

�x Überfüllen Sie das Gerät nicht. 

�x Berühren Sie im Betrieb keine beweglichen Teile des Geräts. Verletzungsgefahr! 

�x Installieren Sie das Gerät vor der Verwendung wie in der Anleitung beschrieben. Setzen 
Sie es nicht auf andere Weise zusammen. Andernfalls kann das Gerät beschädigt 
werden. 

�x Das Gerät ist ausschließlich für den privaten Hausgebrauch geeignet. 

�x Verwenden Sie nur mitgeliefertes Zubehör. 

�x Seien Sie vorsichtig, wenn Sie die Messer entfernen, den Behälter leeren oder reinigen. 
Verletzungsgefahr! 

�x Der Mixer kann anfangs einen leicht unangenehmen Geruch nach Gummi abgeben. Das 
ist kein Grund zur Sorge, sondern normal für neue Motorgeräte und legt sich mit der Zeit. 

�x Prüfen Sie, bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen, ob die Spannungsangabe auf dem 
Gerät mit der örtlichen Netzspannung übereinstimmt. 

�x Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten! 
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Wichtige Hinweise zur Entsorgung 
Dieses Elektrogerät gehört nicht  in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung 
wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. 
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene 
Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der 
jeweiligen Gemeinde. 
 

Konformitätserklärung 
Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt NX-1354-675 in Übereinstimmung mit 
der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und der 
Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support. Geben Sie 
dort im Suchfeld die Artikelnummer NX-1354 ein. 
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Produktdetails 

 
1. Deckeleinsatz 
2. Deckel 
3. Mix-/Messbecher 
4. Bodeneinsatz mit Klinge 
5. Basisstation 
6. Einstellungsrad 
7. Vakuumierer 

 
  

1 

2 

3 

4 

5 

6 
7 
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Inbetriebnahme 
Bevor Sie das Gerät zum ersten Mal verwenden, reinigen Sie alle Zubehörteile, die mit 
Lebensmitteln in Kontakt kommen, wie im Kapitel Reinigung und Aufbewahrung  
beschrieben. 
 
Stellen Sie das Gerät auf einer stabilen und ebenen Oberfläche auf. 
 

Verwendung 
1. Schrauben Sie den Bodeneinsatz mit Klinge gegen den Uhrzeigersinn an den Mix-/ 

Messbecher. 

 
 

2. Geben Sie erst das Wasser und dann die gewünschten Zutaten in den Mix-/Messbecher. 
Schneiden Sie die Zutaten vorher ggf. in passende Stücke und entfernen Sie Kerne oder 
Kerngehäuse. Die Zutaten dürfen nicht heißer als 70°C sein. Achten Sie darauf, den 
Becher nicht zu überfüllen! 

 
Zutaten Wasser Kapazität 

200 �± 250 g 450 �± 500 ml 700 ml 
 
3. Setzen Sie den Deckeleinsatz in den Deckel ein und drehen Sie ihn im Uhrzeigersinn 

fest. 
4. Setzen Sie dann den Deckel auf den Becher und drehen Sie ihn gegen den 

Uhrzeigersinn fest. 
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ACHTUNG! 

Verwenden Sie den Becher niemals ohne Deckel. Wenn Sie während des 
Mixvorgangs weitere Zutaten hinzufügen wollen, öffnen Sie den 
Deckeleinsatz und füllen Sie sie ein. Greifen Sie niemals in die 
Deckelöffnung. Verletzungsgefahr! 

 
5. Setzen Sie nun den Becher auf die Basisstation. Bringen Sie dazu den weißen Pfeil auf 

dem Bodeneinsatz mit Klinge auf eine Linie mit dem offenen Schloss-Symbol und 
drehen Sie dann den Becher im Uhrzeigersinn fest. 

 
 

6. Schließen Sie das Gerät an die Stromversorgung an. 
7. Drehen Sie das Einstellungsrad auf die gewünschte Stufe, um die Zubereitung zu 

beginnen. Beachten Sie, dass Sie das Einstellungsrad auf der Einstellung P halten 
müssen. Andernfalls dreht es zurück auf Stufe 0. Bitte achten Sie darauf, das Gerät nicht 
länger als 1 Minute am Stück zu betreiben. 

�x 1: niedrige Stufe 
�x 2: hohe Stufe 
�x P: pulsierend 
�x 0: aus 

8. Schalten Sie das Gerät aus, indem Sie das Einstellungsrad auf die Position 0 stellen. 
9. Ziehen Sie den Netzstecker. 
10. Entfernen Sie den Mix-/Messbecher von der Basisstation, indem Sie ihn gegen den 

Uhrzeigersinn drehen und abnehmen. 

 
 

11. Drehen Sie den Deckel im Uhrzeigersinn und nehmen Sie ihn ab. 
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12. Gießen Sie den Inhalt aus. Achten Sie dabei darauf, sich nicht an der Klinge zu 
verletzen. 

13. Reinigen Sie das Gerät nach der Verwendung wie unter Reinigung und 
Aufbewahrung  beschrieben. 

 

Verwendung der Vakuum- Funktion 
Wenn Sie die gemixten Zutaten frisch halten wollen, verwenden Sie die Vakuum-Funktion. 
Nehmen Sie dazu den Vakuumierer aus der Halterung der Basisstation und drücken Sie 
ihn oben auf den Anschluss des Deckeleinsatzes. Schalten Sie dann das Gerät ein. 

 
 

Verwendung des Zubehörs 
Wenn Sie das 2er-Set Behälter und/oder den Mahl-Aufsatz verwenden wollen, gehen Sie 
wie folgt vor: 
 

HINWEIS: 

Reinigen Sie vor der ersten Verwendung das Zubehör wie unter Reinigung und 
Aufbewahrung  beschrieben. 

 

Behälter 
1. Schrauben Sie den Deckel vom Behälter und geben Sie erst Wasser und dann die 

gewünschten Zutaten hinein. Schneiden Sie die Zutaten vorher ggf. in passende Stücke 
und entfernen Sie Kerne oder Kerngehäuse. Die Zutaten dürfen nicht heißer als 70°C 
sein. Achten Sie darauf, den Becher nicht zu überfüllen! 

 
Zutaten Wasser Kapazität 

100 �± 130 g 270 �± 300 ml 400 ml 

200 �± 240 g 360 �± 400 ml 600 ml 
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2. Schrauben Sie dann den Bodeneinsatz mit Klinge an den Becher und drehen Sie ihn 
um. 

 

 
 

3. Gehen Sie dann wie im Kapitel Verwendung  unter Punkt 5 �± 10 beschrieben vor. 

 

                 
 

4. Drehen Sie den Becher um und entfernen Sie den Bodeneinsatz. Achten Sie darauf, sich 
nicht an der Klinge zu verletzen. Schrauben Sie dann den Deckel des Bechers auf. 
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5. Um den Inhalt des Bechers zu vakuumieren, klappen Sie den Riegel oben am Deckel 

auf und drücken Sie den Vakuumierer oben auf den Anschluss des Deckels. Schalten 
Sie dann das Gerät ein. 

 

 
 

6. Wenn Sie den Inhalt des Bechers ausgießen wollen, klappen Sie den Deckel nach oben 
und geben Sie Ihr Getränk in ein Glas. Klappen Sie dann den Deckel wieder zu. Wenn 
Sie den Inhalt anschließend erneut vakuumieren wollen, klappen Sie den Riegel oben 
am Deckel auf. Drücken Sie die Handpumpe auf den Anschluss und pumpen Sie 
mehrfach. 

 

Mahl-Aufsatz 
1. Schrauben Sie den Bodeneinsatz mit Klinge vom Mahl-Aufsatz und geben Sie die 

gewünschten trockenen Zutaten hinein. Achten Sie darauf, den Becher nicht zu 
überfüllen! 

2. Drehen Sie dann den Bodeneinsatz wieder auf den Mahl-Aufsatz. 

 

 
 

3. Gehen Sie dann wie im Kapitel Verwendung  unter Punkt 5 �± 10 beschrieben vor. 
Achten Sie darauf, den Mahl-Aufsatz nicht länger als 15 Sekunden am Stück zu 
verwenden! 
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4. Drehen Sie den Aufsatz um und entfernen Sie den Bodeneinsatz. Leeren Sie den Inhalt 

aus. Achten Sie darauf, sich nicht an der Klinge zu verletzen.  

 

 
 

Reinigung und Aufbewahrung 
Reinigen Sie das Gerät nach jeder Verwendung. Schalten Sie es dazu aus und trennen 
Sie es von der Stromversorgung! 
Reinigen Sie die Basisstation mit einem feuchten Tuch. Tauchen Sie sie niemals in 
Wasser oder andere Flüssigkeiten! Halten Sie sie niemals unter fließendes Wasser! 
Reinigen Sie den Mix-/Messbecher, den Deckel und den Deckeleinsatz sowie ggf. weiteres 
Zubehör wie Behälter mit Vakuumdeckel oder einen Mahl-Aufsatz in der Spülmaschine bei 
max. 100°C. Alternativ können Sie es auch mit warmem Wasser und etwas Spülmittel 
säubern. Schrauben Sie dazu den Bodeneinsatz mit Klinge im Uhrzeigersinn vom Mix-/ 
Messbecher ab. Schrauben Sie den Deckel im Uhrzeigersinn ab und entfernen Sie den 
Deckeleinsatz, indem Sie ihn gegen den Uhrzeigersinn drehen und herausnehmen. 
Lassen Sie anschließend alles gut trocknen, bevor Sie es wieder zusammensetzen und an 
einem trockenen Ort aufbewahren. Achten Sie darauf, dass das Gerät keiner direkten 
Sonneneinstrahlung ausgesetzt ist. 
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Problemlösungen 
�x Das Gerät lässt sich nicht einschalten. 

Prüfen Sie, ob Sie den Becher bzw. Mahl-Aufsatz korrekt auf das Gerät aufgesetzt 
haben. Setzen Sie es ggf. erneut auf das Gerät. 
 

�x Während den ersten Verwendungen ist ein Geruch vom Motor wahrzunehmen. 
Ein leichter Geruch während der ersten Verwendungen ist normal. Sollte dieser 
andauern, wenden Sie sich an den Kundenservice. 
 

�x Das Gerät schaltet sich im Gebrauch plötzlich aus. 
Der Motor ist überhitzt, so dass der Überhitzungsschutz das Gerät automatisch 
abschaltet. Lassen Sie das Gerät für 20 �± 30 Minuten abkühlen, bevor Sie es erneut 
verwenden. 
 

�x Es läuft Wasser aus dem Becher aus. 
Prüfen Sie, ob der Bodeneinsatz mit Klinge korrekt angeschraubt ist und ob sich die 
Dichtung im Bodeneinsatz befindet. Prüfen Sie, ob der Becher oder Mahl-Aufsatz 
Beschädigungen aufweist. 
 

�x Es entstehen ungewohnte Vibrationen oder Geräusche während der Verwendung. 
Prüfen Sie, ob der Bodeneinsatz mit Klinge korrekt an den Becher bzw. Mahl-Aufsatz 
geschraubt ist. Prüfen Sie, ob Sie den Becher oder Mahl-Aufsatz überfüllt haben. 
Schrauben Sie den Bodeneinsatz ggf. korrekt auf das Gerät bzw. entnehmen Sie etwas 
Inhalt. Schalten Sie dafür das Gerät aus und trennen Sie es von der Stromversorgung. 
 

�x Die Klinge bzw. der Motor ist stecken geblieben. 
Die Klinge ist in den Zutaten stecken geblieben. Schalten Sie das Gerät aus und trennen 
Sie es von der Stromversorgung, bevor Sie die Zutaten entnehmen. 
 

�x Der Inhalt des Bechers kann nicht vakuumiert werden. 
Die Anschlussdichtung ist nicht korrekt eingesetzt bzw. beschädigt. Setzen Sie sie richtig 
ein oder wenden Sie sich an den Kundenservice. 
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Technische Daten 
Stromversorgung 220 �± 240 V, 50/ 60 Hz 

Leistung 300 W 

Füllmenge 700 ml 

Geschwindigkeit 23.000 U/min. 

Spülmaschinenfest Bis 100°C 

Abmessungen 350 x 190 x 240 mm 

Gewicht 2,2 kg 
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 NX-1354-675 

BR-850.vac  
Mixeur 2 en 1 avec fonction mise sous 
vide  
700 ml / 300 W 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Mode d'emploi 
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Votre  mixeur 2 en 1 
Chère cliente, cher client, 
�1�R�X�V���Y�R�X�V���U�H�P�H�U�F�L�R�Q�V���G�
�D�Y�R�L�U���F�K�R�L�V�L���F�H���P�L�[�H�X�U�������H�Q���������$�I�L�Q���G�¶�X�W�L�O�L�V�H�U���D�X���P�L�H�X�[���Y�R�W�U�H��
nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 
 

Contenu 
�x Mixeur se composant de : 

�x Station de base avec appareil de mise sous vide 
�x Verre mixeur (se composant de : Verre doseur/mixeur, plateau à lames, couvercle, 

embout couvercle) 

�x Mode d'emploi 

 

Accessoires en option 
(disponibles séparément sur https://www.pearl.fr) 
�x NX1355 : 2 gourdes de conservation sous vide pour mixeur 2 en 1, 400 ml & 600 ml 
�x NX1356 : broyeur pour mixeur 2 en 1 avec lames en acier inoxydable 
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Consignes préalables 
Consignes de sécurité 
�x Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. 

Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de 
besoin. 

�x Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
également tenir compte des conditions générales de vente ! 

�x Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise 
utilisation peut endommager le produit ou son environnement. 

�x Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de 
blessures ! 

�x Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée 
exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé. 

�x Veillez à ce que l'appareil soit branché sur une prise facilement accessible de manière à 
pouvoir être débranché rapidement en cas d'urgence. 

�x Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible 
hauteur, peut l'endommager. 

�x N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême. 
�x Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre liquide. 
�x Ne laissez jamais l'appareil fonctionner sans surveillance ! 
�x Lorsqu'il n'est pas surveillé et avant le nettoyage, le mixeur doit toujours être débranché 

de l'alimentation électrique. 
�x Avant de changer des accessoires ou des pièces supplémentaires qui sont en 

mouvement lors de l'utilisation, éteignez et débranchez l'appareil de l'alimentation 
électrique. 

�x Avant utilisation, vérifiez que l'appareil et son câble ne présentent pas de dégâts. Ne 
l'utilisez pas s'il est endommagé. 

�x Utilisez l'appareil sur une surface plane et stable. 
�x L'appareil est doté d'une protection contre la surchauffe. S'il chauffe trop, l'appareil 

s'éteint automatiquement. 
�x N'utilisez pas l'appareil sans aliment. 
�x Ne remplissez pas trop l'appareil. 
�x Ne touchez jamais les parties en mouvement de l'appareil pendant le fonctionnement. 

Risque de blessures ! 
�x Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants ! 
�x �5�D�Q�J�H�]���O�¶�D�S�S�D�U�H�L�O���K�R�U�V���G�H���S�R�U�W�p�H���G�H�V���H�Q�I�D�Q�W�V�� 
�x Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) 

dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes 
dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par 
l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. 

�x Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son 
service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. 
�1�µ�X�W�L�O�L�V�H�]���S�D�V���O�µ�D�S�S�D�U�H�L�O���W�D�Q�W���T�X�H���O�D���U�p�S�D�U�D�W�L�R�Q���Q�µ�D���S�D�V���p�W�p���H�I�I�H�F�W�X�p�H�� 

�x Cet appareil est conçu pour un usage domestique uniquement. 
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�x Utilisez uniquement les accessoires fournis. 
�x Soyez prudent lorsque vous retirez les lames pour vider ou nettoyer le récipient. Risque 

de blessures ! 
�x Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation. 
�x Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages 

(physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité. 

�x Sous réserve de modification et d'erreur !  
 

Consignes importantes pour le traitement des déchets 
Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. 
Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage 
publics de votre municipalité. 
Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et des éventuelles 
restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de 
collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 
 

Déclaration de conformité 
La société PEARL.GmbH déclare ce produit NX-1354 conforme aux directives actuelles 
suivantes du Parlement Européen : 2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation de 
certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, 
2014/30/UE, concernant la compatibilité électromagnétique, et 2014/35/UE, concernant la 
mise à disposition sur le marché du matériel électrique destiné à être employé dans 
certaines limites de tension. 

 
Service Qualité 
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à 
l'adresse https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par courriel à 
qualite@pearl.fr.  
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Description du produit 

 
1. Embout couvercle 
2. Couvercle 
3. Verre mixeur/doseur 
4. Plateau à lames 
5. Base 
6. Molette de réglage 
7. Appareil de mise sous vide 

 
  

1 

2 

3 

4 

5 

6 
7 
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Mise en marche 
Avant d'utiliser l'appareil pour la première fois, nettoyez tous les accessoires devant entrer 
en contact avec les aliments, comme décrit dans le chapitre Nettoyage et stockage . 
 
Posez l'appareil sur une surface plane et stable. 
 

Utilisation 
1. Vissez le plateau à lames au verre mixeur/doseur dans le sens antihoraire. 

 
 

2. Versez d'abord de l'eau puis la quantité d'ingrédients souhaités dans le verre 
mixeur/doseur. Si besoin, découpez auparavant les ingrédients en morceaux de taille 
convenable et retirez les pépins et noyaux. Les ingrédients ne doivent pas être à plus de 
70 °C. Veillez à ne pas trop remplir le récipient. 

 
Ingrédients Eau Capacité 

200 �± 250 g 450 �± 500 ml 700 ml 
 
3. Replacez l'embout couvercle dans le couvercle et tournez-le dans le sens horaire jusqu'à 

ce qu'il soit solidement fixé. 
4. Placez ensuite le couvercle sur le verre et tournez-le dans le sens antihoraire pour le 

fermer. 
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ATTENTION ! 

N'utilisez jamais le verre sans couvercle. Si vous souhaitez ajouter d'autres 
aliments dans le mixeur, ouvrez l'embout couvercle et remplissez-le. Ne 
mettez jamais les doigts dans l'ouverture du couvercle. Risque de 
blessures ! 

 
5. Placez le gobelet sur la station de base. Alignez la flèche blanche du plateau à lames 

avec le symbole de cadenas ouvert. Tournez ensuite le verre dans le sens horaire. 

 
 

6. Branchez l'appareil à l'alimentation électrique. 
7. Pour commencer la préparation, tournez la molette de réglage pour la régler sur le 

niveau de votre choix. Notez que vous devez maintenir la molette de réglage sur la 
position P. Sinon, elle retourne en position 0. N'utilisez pas l'appareil plus d'1 minute 
d'affilée. 

�x 1 : niveau le plus bas 
�x 2 : niveau le plus haut 
�x P : pulsé 
�x 0 : éteint 

8. Éteignez ensuite l'appareil en plaçant la molette de réglage sur la position 0. 
9. Débranchez la fiche d'alimentation. 
10. Retirez le verre mixeur/doseur de la station de base en le tournant dans le sens 

antihoraire et en le tirant. 

 
 

11. Tournez le couvercle dans le sens des aiguilles d'une montre et retirez-le. 
12. Versez le contenu. Veillez à ne pas vous blesser sur les lames. 
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13. Après chaque utilisation, nettoyez l'appareil comme indiqué dans Nettoyage et 
stockage . 

 

Fonction Mise sous vide 
Si vous souhaitez garder les aliments mixés au frais, utilisez la fonction Mise sous vide. 
Sortez l'appareil de mise sous vide du support de la station de base et appuyez-le sur le 
dessus de la prise de l'embout couvercle. Allumez l'appareil. 

 
 

Utilisation des accessoires 
Si vous souhaitez utiliser les 2 gourdes de conservation sous vide et/ou le broyeur pour 
mixeur, procédez comme suit : 
 

NOTE : 

Avant la première utilisation, nettoyez le mixeur comme décrit sous Nettoyage et 
stockage . 

 

Récipient 
1. Dévissez le couvercle du récipient et versez-y d'abord de l'eau puis la quantité 

d'ingrédients souhaités. Si besoin, découpez auparavant les ingrédients en morceaux de 
taille convenable et retirez les pépins et noyaux. Les ingrédients ne doivent pas être à 
plus de 70 °C. Veillez à ne pas trop remplir le récipient. 

 
Ingrédients Eau Capacité 

100 �± 130 g 270 �± 300 ml 400 ml 

200 �± 240 g 360 �± 400 ml 600 ml 
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2. Vissez ensuite le plateau à lames au gobelet et retournez-le. 
 

 
 

3. Procédez ensuite comme décrit dans les étapes 5 �± 10 du paragraphe Utilisation . 

 

                 
 

4. Tournez la gourde et retirez le plateau à lames. Veillez à ne pas vous blesser sur les 
lames. Revissez le couvercle de la gourde. 
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5. Pour mettre sous vide le contenu de la gourde, fermez le verrou en haut sur le 
couvercle, et poussez l'appareil de mise sous vide sur le dessus de la prise du 
couvercle. Allumez l'appareil. 

 

 
 

6. Si vous souhaitez verser le contenu de la gourde, rabattez le couvercle vers le haut et 
versez votre boisson dans un verre. Refermez ensuite le couvercle. Pour remettre sous 
vide le contenu, refermez le verrou en haut sur le couvercle. Appuyez sur la pompe à 
main sur la prise et pompez plusieurs fois. 

 

Embout broyeur 
1. Dévissez le plateau à lames de l'embout broyeur et versez-y les ingrédients secs de 

votre choix. Veillez à ne pas trop remplir le récipient. 
2. Revissez le plateau à lames sur l'embout broyeur. 

 

 
 

3. Procédez ensuite comme décrit dans les étapes 5 �± 10 du paragraphe Utilisation . 
N'utilisez pas l'embout broyeur plus de 15 secondes d'affilée. 
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4. Retournez l'embout et retirez le plateau à lames. Videz le contenu. Veillez à ne pas vous 

blesser sur les lames.  

 

 
 

Nettoyage et stockage 
Nettoyez l'appareil après chaque utilisation. Éteignez-le et débranchez-le de l'alimentation 
électrique. 
Nettoyez la station de base à l'aide d'un chiffon humide. Ne la plongez jamais dans l'eau ni 
dans aucun autre liquide. Ne la placez jamais sous l'eau courante. 
Nettoyez le verre mixeur/doseur, le couvercle, l'embout couvercle et, si besoin, les autres 
accessoires tels que les gourdes de conservation sous vide ou l'embout broyeur au lave-
vaisselle à 100 °C max. Vous pouvez également les nettoyez à l'eau chaude et avec un 
peu de liquide-vaisselle. Dévissez le plateau à lames du verre mixeur/doseur dans le sens 
horaire. Dévissez le couvercle dans le sens horaire et retirez l'embout couvercle en le 
tournant dans le sens antihoraire et en le tirant. 
Laissez bien sécher la brosse à barbecue avant de la ranger. Veillez à ce que l'appareil ne 
soit pas exposé au rayonnement direct du soleil. 
 

  



 FR 

 Rosenstein und Söhne �± www.rosenstein-sohne.fr 13 

Dépannage 
�x L'appareil ne s'allume pas. 

Vérifiez que le verre ou l'embout broyeur est correctement installé sur l'appareil. 
Réinstallez-les si besoin sur l'appareil. 
 

�x Pendant la première utilisation, le moteur dégage une odeur. 
Il est normal de percevoir une légère odeur lors de la première utilisation. Si cela dure, 
adressez-vous au Service Après-Vente. 
 

�x L'appareil s'éteint brusquement en fonctionnement. 
Le moteur est en surchauffe, la protection contre la surchauffe interrompt 
automatiquement l'appareil. Laissez l'appareil refroidir pendant 20 à 30 minutes avant de 
l'utiliser à nouveau. 
 

�x De l'eau s'échappe du verre. 
Vérifiez que le plateau à lames est bien vissé, et que le joint se trouve dans le plateau à 
lames. Vérifiez que le verre ou l'embout broyeur ne présente pas de dégâts. 
 

�x Lors de l'utilisation, des vibrations et un bruit étranges se font ressentir. 
Vérifiez que le plateau à lames est bien vissé au verre ou à l'embout broyeur. Vérifiez 
que le verre ou l'embout broyeur ne sont pas trop remplis. Vérifiez si besoin que le 
plateau à lames est correctement vissé à l'appareil ou videz légèrement le contenu. 
Éteignez pour ce faire l'appareil et débranchez-le de l'alimentation électrique. 
 

�x Les lames ou le moteur restent coincés. 
Les lames sont coincées dans les aliments. Éteignez l'appareil et débranchez-le de 
l'alimentation électrique avant de retirer les aliments. 
 

�x Le contenu du verre ne peut être mis sous vide. 
Le joint de la prise n'est pas correctement installé ou est endommagé. Replacez-le 
comme il convient ou adressez-vous au Service Après-Vente. 
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Caractéristiques techniques 
Alimentation 220 �± 240 V, 50/ 60 Hz 

Puissance �������×�: 

Capacité 700 ml 

Vitesse 23000 tr/min 

Compatible lave-vaisselle Jusqu'à 100 °C 

Dimensions 350 x 190 x 240 mm 

Poids 2,2 kg 
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